
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів 
України щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 12 жовтня 2011 р. № 1049 «Про затвердження Порядку проведення 

конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених 
інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) 

яких надається фінансова підтримка»

Враховуючи ситуацію,  що  склалася  в  результаті  внесення  змін   до 
постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 «Про 
затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, 
заходів),  розроблених  інститутами  громадянського  суспільства,  для 
виконання  (реалізації)  яких  надається  фінансова  підтримка»,  а  саме  в 
Порядку  проведення  конкурсу  з  визначення  програм  (проектів,  заходів), 
розроблених  інститутами  громадянського  суспільства,  для  виконання 
(реалізації)  яких  надається  фінансова  підтримка,  та  обов’язковістю 
проходження конкурсу для ветеранських організацій та об’єднань,  обласна 
рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до 
Кабінету  Міністрів  України  щодо  внесення  змін  до  постанови  Кабінету 
Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 «Про затвердження Порядку 
проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених 
інститутами  громадянського  суспільства,  для  виконання  (реалізації)  яких 
надається фінансова підтримка» (додається). 

2. Направити  відповідне  звернення до Кабінету Міністрів України. 

 Голова обласної ради                                                                   А.І. Урбанський

11 вересня 2018 року
№ 821-VII
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Додаток 
до рішення обласної ради
від 11 вересня 2018 року 
№ 821 -VII  

ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Одеської обласної ради до  Кабінету Міністрів України щодо 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. 
№ 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення 
програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського 

суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка»

23 травня 2018 р. Кабінет Міністрів України (постанова КМУ від 23 травня 
2018 р. № 426) вніс зміни до  постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 
2011 р. № 1049,  а  саме до Порядку проведення конкурсу з  визначення програм 
(проектів,  заходів),  розроблених  інститутами  громадянського  суспільства,  для 
виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка. 

В  зазначених  змінах  у   Порядку,  затвердженому  зазначеною  постановою, 
в абзаці  третьому пункту 1   слова  “і  ветеранів”  виключили,  залишивши текст  в 
наступній редакції: «Дія цього Порядку не поширюється на передбачені законами 
випадки  надання  фінансової  підтримки  за  рахунок  бюджетних  коштів 
всеукраїнським фізкультурно-спортивним товариствам, громадським організаціям 
фізкультурно-спортивної  спрямованості,  Всеукраїнській  громадській  організації 
“Спортивна  студентська  спілка  України”  в  2018  році,  Молодіжній  організації 
“Пласт  -  Національна  скаутська  організація  України”  у  2017  та  2018  роках, 
всеукраїнським  громадським  організаціям  осіб  з  інвалідністю  та  їх  спілкам, 
підприємствам  та  організаціям  невиробничої  сфери  УТОГу  та  УТОСу,  а  також 
підприємствам та об’єднанням зазначених товариств, що спрямовують бюджетні 
кошти  на  утримання  власних  соціально-культурних  підрозділів,  національним 
творчим спілкам та їх регіональним осередкам».

Ми, депутати Одеської обласної ради, занепокоєні ситуацією, що склалася в 
результаті внесених змін до постанови КМУ № 1049 від 12.10.2011 р. В Одеській 
області  нараховується  понад  40  осередків  ветеранських  об’єднань,  середній  вік 
членів  яких   становить  значно  більше  70  років.  Виникає  питання,  яким чином 
представники  зазначених  ветеранських  організацій  зможуть  підготувати 
необхідний  пакет документів та взяти участь у конкурсах з фінансової підтримки. 
Зрозуміло,  що  без  належного  фінансування  даних  організацій  виконання  їх 
функцій  та    статутної  діяльності   вбачається  неможливим.  Таким  чином,  без 
належної  соціальної  підтримки  залишаться  майже  600  тис.  жителів  -  ветеранів 
Одещини. 

У зв’язку з вищевикладеним, ми, депутати Одеської обласної ради, в межах 
виконання своїх повноважень, керуючись ст.ст. 10-13 Закону України «Про статус 
депутатів  місцевих  рад»,  звертаємось  до  Кабінету  Міністрів  України  щодо 
необхідності  вирішення  питання  про  внесення  змін  до  постанови  Кабінету 
Міністрів  України  від  12  жовтня  2011  р.  № 1049 «Про  затвердження  Порядку 
проведення  конкурсу  з  визначення  програм  (проектів,  заходів),  розроблених 
інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається 
фінансова підтримка», а саме, в частині надання фінансової підтримки за рахунок 
бюджетних коштів громадським організаціям ветеранів без проведення конкурсу. 
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